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1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 29 DE ABRIL DE 2021. 

El Pleno, en votación ordinaria, por unanimidad obtenida por 25 votos a favor de los miembros de los Grupos 
Municipales Popular, Ciudadanos de Pozuelo, Socialista y Vox, del Concejal de Somos Pozuelo y del Concejal 
Sr. Moreno Fraile, ACUERDA aprobar el acta de la sesión ordinaria de 29 de abril de 2021. 

2º.- DECRETO DE LA ALCALDESA-PRESIDENTA DE VARIACIÓN DE MIEMBROS DE LAS COMISIONES 

INFORMATIVAS DEL PLENO. 

El Pleno queda enterado del Decreto expresado. 

3º.- DECRETO DE LA ALCALDESA-PRESIDENTA DE DELEGACIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LA 

COMISIÓN INFORMATIVA DEL PLENO DE HACIENDA Y PRESUPUESTOS. 

El Pleno queda enterado del Decreto expresado. 

4º.- DECRETOS REMITIDOS POR EL CONCEJAL-SECRETARIO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL. 

El Pleno queda enterado de los Decretos expresados. 

5º.- ACTAS DE LAS SESIONES DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL REMITIDAS POR EL CONCEJAL-

SECRETARIO.  

El Pleno queda enterado de los acuerdos expresados. 

6º.- RESOLUCIONES DE LOS TENIENTES DE ALCALDE DE LAS ÁREAS Y CONCEJALES DELEGADOS 

REMITIDAS POR EL CONCEJAL-SECRETARIO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.  

El Pleno queda enterado de las resoluciones expresadas. 

7º.- RESOLUCIONES DEL TITULAR DEL ÓRGANO DE GESTIÓN TRIBUTARIA Y DE LA TITULAR DE LA 

RECAUDACIÓN. 

El Pleno queda enterado de las resoluciones expresadas. 

8º.- RESOLUCIONES DE SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO. 

El Pleno queda enterado de las resoluciones expresadas. 

9º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA SOBRE LA INSTALACIÓN DE ASEOS PÚBLICOS 

EN PUNTOS RELEVANTES DE POZUELO. 

El Pleno, en votación ordinaria, por mayoría obtenida por 5 votos a favor de los miembros del Grupo Municipal 
Socialista y del Concejal de Somos Pozuelo y 20 votos en contra de los miembros de los Grupos Municipales 
Popular, Ciudadanos de Pozuelo y Vox y del Concejal Sr. Moreno Fraile, ACUERDA no aprobar la moción. 

10º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS DE POZUELO SOBRE AYUDAS ECONÓMICAS A 

ESTUDIANTES. 

El Pleno, en votación ordinaria, por mayoría obtenida por 4 votos a favor de los miembros del Grupo Municipal 
Ciudadanos de Pozuelo y 21 votos en contra de los miembros de los Grupos Municipales Popular, Socialista y 
Vox, del Concejal de Somos Pozuelo y del Concejal Sr. Moreno Fraile, ACUERDA no aprobar la moción. 

PUNTOS 11º A 14º. RUEGOS Y PREGUNTAS:  

Se sustancian 65 preguntas formuladas por los miembros del Pleno. 
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15º.- OTROS, EN SU CASO, ASUNTOS URGENTES. 

15.1.- MODIFICACIÓN DEL ACUERDO PLENARIO DE 27 DE JUNIO DE 2019 SOBRE DETERMINACIÓN 

DEL RÉGIMEN RETRIBUTIVO, DEDICACIONES Y RETRIBUCIONES DE LOS MIEMBROS DE LA 

CORPORACIÓN. 

El Pleno, en votación ordinaria, por mayoría obtenida por 24 votos a favor de los miembros de los Grupos 
Municipales Popular, Ciudadanos de Pozuelo, Socialista y Vox y del Concejal de Somos Pozuelo y 1 abstención 
del Concejal Sr. Moreno Fraile, ACUERDA declarar urgente el asunto y procedente su debate. 

El Pleno, en votación ordinaria, por mayoría obtenida por 15 votos a favor de los miembros de los Grupos 
Municipales Popular y Ciudadanos de Pozuelo y 10 votos en contra de los miembros de los Grupos Municipales 
Socialista y Vox, del Concejal de Somos Pozuelo y del Concejal Sr. Moreno Fraile, ACUERDA: 

PRIMERO.- Modificar los apartados PRIMERO y TERCERO del acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de 27 de 
junio de 2019 sobre “Determinación del régimen retributivo, dedicaciones y retribuciones de los miembros de la 
Corporación”, en la siguiente forma: 

1º.- Modificar el cuadro del apartado PRIMERO del acuerdo, de la siguiente forma: 

 

CARGO RETRIBUCIONES ANUALES 

Alcalde 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Primer Teniente de Alcalde 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Segundo, Tercero y Cuarto Tenientes de Alcalde 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Concejal miembro de la Junta de Gobierno sin 
Tenencia de Alcaldía 

Las del apartado anterior reducidas un  4 % 

Concejales Delegados 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Un Concejal del Grupo Municipal Socialista y un 
Concejal del Grupo Municipal Vox 

Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

 
2º.- Modificar el cuadro del apartado TERCERO del acuerdo, de la siguiente forma: 

CONCEJALES 
REGIMEN DE 
DEDICACION 

RETRIBUCIONES ANUALES 

Cuatro Concejales del 
Grupo Ciudadanos de 
Pozuelo 

Parcial al 75% 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Dos Concejales del Grupo 
Municipal Socialista 

Parcial al 75% 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Un Concejal del Grupo 
Municipal Socialista 

Parcial al 25% 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Dos Concejales del Grupo 
Municipal VOX 

Parcial al 75% 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Un Concejal del Grupo 
Municipal VOX  

Parcial al 50 % 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Concejal de Somos 
Pozuelo                               

Parcial al 50 % 
Acuerdo del Pleno de 27 de junio de 2019 
actualizadas  

Concejal no adscrito  Parcial al 25% 
Las establecidas anteriormente para el Concejal 
con dedicación parcial al 25% 

SEGUNDO.-  Proceder  a la modificación del régimen de dedicación parcial del Concejal no adscrito con 
efectos de 1 de junio de 2021.  
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TERCERO.- Publicar la parte dispositiva en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid, en cumplimiento de 
lo previsto en el artículo 75.5 de la citada LRBRL.  

En Pozuelo de Alarcón, a la fecha de la firma 
EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO.- 

(firmado digitalmente) 

 

 

 

 

Gonzalo Cerrillo Cruz 
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